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П.І.П.:  Васюник Ігор Васильович 
Дата народження 01.08.1969 р.
Місце народження смт. Великий Любінь, Городоцький район Львівської області
Сімейний стан: одружений, виховує 2-х дітей
Діяльність: український

 HYPERLINK "https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA" \o "Політик" політик, громадський діяч, підприємець. Засновник Благодійного фонду «Гуманітарні ініціативи» та засновник "Центру правової допомоги учасникам АТО". Народний депутат України 7-го та 8-го скликань. Був членом ВО «Батьківщина», входив до Центральної контрольно-ревізійної комісії. Член партії «Народний фронт».
	Професійна та громадська діяльність


1992 – 1993 рр. – Львівська кондитерська фірма «Світоч», економіст відділу зовнішньо-економічної діяльності.
З 1993 р. по 2002 р. – керівник приватних компаній у сферах сільського господарства та торгівлі. Протягом восьми років успішно розвивав власну справу.
З квітня 2005 по серпень 2006 рр. – зважаючи на чималий досвід управління в економічних сферах, був радником голови правління та заступником голови НАК «Нафтогаз України».
З 2006 по 2010 рр. – депутат Львівської обласної ради.

2007 – 2009 рр. – ТзОВ «Укркорпінвест», голова спостережної ради;

З травня 2009 р. по квітень 2010 р. — представник Укрзалізниці в Кабінеті Міністрів України.

З серпня 2010 р. до червня 2012 — голова спостережної ради ТОВ «Укркорпінвест».

У 2012 р.– заступник голови Львівського обласного осередку ГО «Фронт змін».

З червня 2012 р. — активний ініціатор та учасник акцій на підтримку української мови, зокрема, всеукраїнської кампанії «Нас єднає мова. Єдина державна мова».
З 12 грудня 2012 р. по 27 листопада 2014 р. — Верховна Рада України, народний депутат України 7-го скликання. Переміг по мажоритарному виборчому округу №117 м. Львова (Франківський, Галицький р-ни) як єдиний узгоджений кандидат від демократичних сил. Протягом всієї каденції був членом опозиційної фракції. Член депутатської фракції ВО «Батьківщина», голова підкомітету з питань нафтової промисловості і нафтопродуктозабезпечення Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки. Виступав за збільшення видобутку вітчизняного газу, а також сланцевого газу.
З листопада 2013-го - був активним учасником Революції Гідності. Допомагав учасникам Майдану зі Львова, надавав кошти на технічне забезпечення, лікування поранених (в тому числі за кордоном).
З серпня 2014 року - створив Центр правої допомоги учасникам АТО у Львові, який діє по сьогодні і надає безкоштовні юридичні консультації військовим та членам їхніх сімей. 
3 листопада 2014 року – обраний народним депутатом Верховної Ради України 8-го cкликання. За партійним списком (№ 17 у списку) від Народного фронту. Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту.

У 2015 році - увійшов до громадської ради "Святий Юр", яка зайнялася будівництвом пам'ятника Митрополиту Андрею Шептицькому.

У 2015 році - кандидат на посаду міського голови Львова.

Серед іншого, беру активну участь в громадському житті Львова. Є членом Наглядової ради Львівської академії мистецтв. За його підтримки у Львові засновано Центр розвитку дитини «Львівська школа Монтессорі» для дошкільнят.
Навчання, вчені звання
1986 – 1992 рр. – Львівський національний університет ім. І.Франка, економічний факультет, (планування народного господарства)

1996 – 1998 рр. – Львівський інститут менеджменту (менеджмент організацій)
2004 – 2007 рр. – Академія державного управління при Президентові України (державне управління)


.
Державні нагороди, сертифікати та інші досягнення 
 
Протягом роботи Верховної Ради VII cкликання Ігор Васюник відзначився відмінною дисципліною - особисте голосування, 99% відвідування сесії. Тоді ж був відзначений Всеукраїнським Рухом «ЧЕСНО» як один з найсумлінніших та відкритих народних депутатів. Зокрема,  увійшов у Топ-5 найпопулярніших парламентарів із Львівщини.
